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EDIP. Examen II

Ejercicio 1. A partir de la siguiente distribucién:

T i N;
0 0,5
1 0,2 7
2 0,3

Indicar si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones y por qué:

a) Existe un total de 10 observaciones.

b) La media artimética es 0,5.

c) El valor 1 se repite 7 veces.

)
)
)
d)

El valor mediano es zs.

Ejercicio 2. Realizada una regresién lineal de Y/ X se obtuvo que la varianza de Y’
es 2,7 y que la varianza residual es 0. Indicar si son verdaderas o falsas las siguientes
afirmaciones y por qué:

a) La varianza explicada por la regresion es 2, 7.
b) La varianza explicada por la regresion es 1.

¢) La varianza explicada por la regresion es 0.

)

)

)

d) La varianza residual no puede ser nula.

Ejercicio 3. Indicar si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones y por qué:
a) El coeficiente de variacién de una variable tipificada es nulo.

b) El momento no centrado de orden 2 de una variable estadistica nunca puede
ser inferior al cuadrado del momento no centrado de orden 1 de dicha variable.

c¢) La razén de correlacion, en el caso de la regresion lineal, coincide con el coefi-
ciente de correlacion lineal.

d) Si las pendientes de las rectas de regresién en una distribucién bidimensional
son —3 y /3, enconces hay correlacién perfecta e inversa; esto es, r = 1,
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Ejercicio 4. PROBLEMA:

Un grupo de 100 yuppies deciden invertir la misma cantidad de dinero en Bolsa. Se
toman datos sobre el tiempo de inversién X (en meses), y los beneficios obtenidos
Y (en millones de §). Las frecuencias relativas para los datos obtenidos figuran en
la siguiente tabla:

X\Y[ 10 [ 15 | 20 | 25
[0,2] [ 0,05 0,10 | 0,05 | 0,05
12,5] | 0,08 0,10 | 0,08 | 0,04
15,10] | 0,10 | 0,15 | 0,10 | 0,10

1. Determina el tiempo de inversién mas frecuente para obtener 0,2 millones de
délares de beneficio.

2. ;Cuél es el beneficio maximo del 25 % con menos beneficios de entre los que
han invertido en un periodo de entre 0 y 5 meses?

3. (Cuantas observaciones de los tiempos de inversion se encuentran comprendi-
das entre su moda y su mediana?

4. ;Qué es mas representativo, el tiempo medio de inversion o el beneficio medio
obtenido?

5. Calcular las curvas de regresion de tipo 1.

6. Estimar linealmente el beneficio que se obtendria si el periodo de inversién
fuese de 7 meses. Estudiar la fiabilidad de dicha estimacion.



